
wohnlandschaft [verge]
strapazierfähiger Bezug in silber und mint, 
Metallfüße schwarz matt, Schenkelmaß 
ca. 178 x 260 cm, inkl. Kissen, auch seiten-
verkehrt montierbar

899.-

inkl. 2 armteilverstellungen

zuhause chillen
mit

NEU einrichten!
stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

24P02_Titel

alles abholpreise
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ca. 60 x 38 x 60 cm

couchtische [ashbey]
Eiche massiv, geölt, mit schweizer 
Kante, durchgehende Lamelle, 
Metall schwarzMetall schwarz

Ø ca. 55 cm, ca. 33 cm hoch

couchtische [altano]
Eiche massiv, geölt, mit schweizer Kante, durchgehende Lamelle, Metall schwarz

ca. 80 x 38 x 80 cm

couchtisch 
[konstantin]
Grauglas, Metall 
schwarz matt, 
Ø ca. 80 cm, ca. 
45 cm hoch

ca. 60 x 38 x 60 cm

119.-99.- Ø ca. 74 cm, ca. 38 cm hochØ ca. 74 cm, ca. 38 cm hoch
149.-129.- 189.-

inkl. 1 armteilverstellunginkl. 1 armteilverstellung

wohnlandschaft [robin]
strapazierfähiger Bezug in grau, 
Metallfüße schwarz matt,
ca. 275 x 235 cm, Normalhöhe,
inkl. Dekokissen

zusammenstellungen

stoffauswahl
farbvarianten
zusammenstellungen
gegen mehrpreis

inkl. 3 manuellen sitztiefenverstellungen

inkl. Dekokissen

1.999.-

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

inkl. kopfteilverstellungen

inkl. motorische sitztiefenverstellung

inkl. armteilverstellungen

wohnlandschaft [conant]
strapazierfähiger Bezug in blau, Metallfüße schwarz matt, 
Schenkelmaß ca. 244-270 x 173 x 87-104 cm, inkl. Kissen, 
mit Schalffunktion, Liegefläche ca. 200 x 116 cm

2.199.-

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

inkl. 2 armteilverstellungen

wohnlandschaft [robin]
strapazierfähiger Bezug in khaki, Metallfü-
ße schwarz matt, Rücken echt, Schenkel-
maß ca. 284 x 176 x 90 cm, Normalhöhe, 
ohne Nieren- und Zierkissen

inkl. schwenkrückenfuktion

1.599.-

wohnlandschaft [silvie]
strapazierfähiger Bezug in grau, Metall-
füße schwarz matt, Schenkelmaß ca. 
239 x 360 x 199 cm, inkl. Kissen, auch 
seitenverkehrt erhältlich 1.899.-

inkl. 4 kopfteilverstellungen

inkl. bettkasten
und elektrischer sitztiefenverstellung

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

www.bono24.de

ONLINE
SHOPPEN

wohnlandschaft [alija]
strapazierfähiger Bezug in schwarz, 
Füße Kunststoff, Schenkelmaß ca.
334 x 217 x 84-107  cm, Rücken echt

1.499.-
inkl. bettkastenfunktion inkl. schlaffunktion

inkl. 3 kopfstützenstoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

inkl. armteilverstellungen

Liegefläche ca. 127 x 250 cm
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wandpaneel
ca. 160 x 24 x 22 cm

lowboard
2 Türen und 2 Schübe, ca. 161 x 68 x 45 cm

wohnprogramm [correna]
Coast Evoke Eiche Nachbildung 
und Kosmos grau

vitrine
2 Türen, mit Glaseinsatz, 
ca. 104 x 164 x 40 cm, 
inkl. Beleuchtung

vitrine
1 Tür, mit Glaseinsatz, ca. 60 x 201 x 40 cm, inkl. 
Beleuchtung

sideboard
3 Türen, 1 Schub, 
ca. 161 x 93 x 45 cm

wohnlandschaft [amelie]
strapazierfähiger Bezug in dunkel-
grau, Holzfüße silberfarbig, Schenkel-
maß ca. 215 x 300 cm, inkl. Kissen, 
auch seitenverkehrt erhältlich

35.-
229.-

2 Türen und 2 Schübe, ca. 161 x 68 x 45 cm

219.-

279.-

899.-

279.-

gegen mehrpreis

stoffauswahl
farbvarianten

auch mit platte schwarz erhältlich

schwinger [antonia]
strapazierfähiger Bezug Antiklook 
grau, Metall schwarz matt lackiert,
ca. 49 x 63 x 98 cm, belastbar bis 
ca. 150 kg

esstisch [hernando]
Keramik und Glas weiss, Metall schwarz matt, 
ca. 160 x 76 x 90 cm

 je 99.-

449.-

999.-

899.-

999.-

129.-

je55.-

Liegefläche ca. 180 x 195 cm

couchtisch [standford]
Melamin, Marmor Nachbildung schwarz und Rauchglas, 
Metall schwarz lackiert, ca. 80 x 40 x 80 cm

wohnlandschaft [fortuna] 
strapazierfähiger Bezug in grau, 
Holzfüße eichefarbig, Schenkelmaß 
ca. 230 x 191 cm, inkl. Kissen, auch 
seitenverkehrt erhältlich

wohnlandschaft  [althea]
strapazierfähiger Bezug in dunkelgrau, 
Holzfüße silberfarbig,  Schenkelmaß 
ca. 298 x 202 cm, inkl. Kissen, auch 
seitenverkehrt erhältlich

wohnlandschaft  [chikoro]
strapazierfähiger Bezug in grau und silber, 
Schenkelmaß ca. 242 x 183 cm, inkl. Kissen, 
einmalig seitenverkehrt montierbar

alles abholpreise

Liegefläche ca. 154 x 272 cm

Liegefläche ca. 120 x 198 cm

beistelltisch
[standford]
Melamin, Marmor 
Nachbildung schwarz, 
Metall schwarz lackiert, 
ca. 35 x 63 x 43 cm beistelltisch

[standford]
Rauchglas und Metall schwarz 
lackiert, ca. 40 x 40 x 40 cm

in motion 

inkl. bettkasten
und schlaffunktion

stoffauswahl
farbvarianten

gegen mehrpreis

stoffauswahl
farbvarianten

gegen mehrpreis

stoffauswahl
farbvarianten

gegen mehrpreis

inkl. schlaffunktion 

inkl. schlaffunktion 

in motion 

satztisch [orlan]
recyceltes Massivholz, Metall schwarz, 2 Stück, 
Ø ca. 70 cm, ca. 41 cm hoch und Ø ca. 50 cm, ca. 32 cm hochØ ca. 70 cm, ca. 41 cm hoch und Ø ca. 50 cm, ca. 32 cm hoch

259.-komplett
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kombinationsbeispiel
Eiche massiv, geölt, keilgezinkt, gerade Kante, 
Gestell U, Metall schwarz, ca. 160 x 76 x 100 cm

esstisch-/bankprogramm [walton]
Platten Eiche massiv, geölt oder bianco, Kernbuche massiv, geölt, durchgehende 
Lamelle oder keilgezinkt, mit gerader Kante oder Baumkante, in 4 Breiten ca. 
160, 180, 200 und  240 cm, 3 Gestellformen in Metall schwarz, edelstahlfarbig 
oder chromfarbig, Eiche massiv, natur geölt oder bianco gewachst, Bänke 
nur in 160 cm und 180 cm Breite, nicht alle Platten und Gestelle sind in allen 
Ausführungen erhältlich

kombinationsbeispiel
Eiche massiv, geölt, keil gezinkt, 
gerade Kante, Gestell X, Metall 
schwarz, ca. 180 x 76 x 100 cm  

kombinationsbeispiel
Eiche massiv, geölt, durchgehen-
de Lamelle, Baumkante, Gestell 
U, Metall verchromt, ca. 200 x 76 
x 100 cm  

kombinationsbeispiel
Kernbuche massiv, geölt, keil-
gezinkt, gerade Kante, Gestell U, 
Metall edelstahlfarbig, ca. 160 x 
76 x 100 cm

Ausführungen erhältlich
Elfo, Modell Tim

549.-

449.-

399.-

3 Klappen, 
ca. 64 x 125 x 24 cm

schuhkipper [kilara]
kreidegrau matt lackiert, Asteiche Nachbildung oder 
Schwarzstahl Nachbildung, Metallgriffe schwarz

4 Klappen, 
ca. 64 x 164 x 24 cm

je 129.-

je 99.-

kommoden [june]
weiß, Artisan Eiche Nachbildung oder Altholz rustikal Nachbildung, Griffe Kunststoff

3 Türen, 2 Schubkästen, 
ca. 108,8 x 34,8 x 111,1 cm

je 129.-
2 Türen, 2 Schubkästen, 
ca. 73,7 x 34,8 x 85,5 cm

je 79.-
2 Türen
ca. 73,7 x 34,8 x 85,5 cm

je 69.-

429.-

komfortabel sitzen
schwinger [karola]
Bezug Stoff, Vintageoptik, anthrazit, 
Gestell Vierkantrohr Metall schwarz 
pulverbeschichtet, Griffloch oben, 
ca. 49 x 61 x 100 cm, belastbar bis 
ca. 140 kg

je 89.-

schwinger [livingston]
Bezug Stoff, Vintageoptik, anthrazit, 
Gestell Metall grau lackiert, 
Griffloch oben, ca. 47 x 61 x 99 
cm, Komfortsitz mit Federkern, 
belastbar bis ca. 140 kg

89.-

stuhl [seward]
Bezug Stoff, beige oder dunkelgrau, 
Gestell Metall schwarz matt pulver-
beschichtet, ca. 55,5 x 50,5 x 85 cm, 
belastbar bis ca. 110 kg

schwinger [margery]
Bezug Stoff, schwarz, Gestell Metall schwarz, 
Griffloch oben, ca. 43 x 58 x 99 cm, belastbar 
bis ca. 120 kg

49.-

je 35.-
stuhl [celiana]
Bezug Stoff, hellgrau oder dun-
kelgrau, Gestell Metall schwarz 
pulverbeschichtet, ca. 44 x 54 x 86 cm, 
belastbar bis ca. 110 kg

vierfußstuhl [gitte]
Bezug Stoff, Vintigeoptik, 
anthrazit, Gestell Metall schwarz 
pulverbeschichtet, ca. 57 x 60 x 
89 cm, belastbar bis ca. 120 kg

mit 360° Drehfunktion 

je 159.-

polsterstuhl [karina]
Bezug Stoff, lichtgrau oder
anthrazit, Gestell Wildeiche
massiv geölt, ca. 61 x 65 x 95 cm

mit 180° Drehfunktion 

polsterstuhl [redcar]
Bezug Stoff, anthrazit oder oliv, Gestell Wildeiche 
massiv geölt, Taschenfederkern, ca. 58 x 65 x 85 cm

belastbar bis ca. 110 kg

je 169.-
stuhl [pettau]
Bezug Stoff, anthrazit Gestell Metall 
rund schwarz lackiert, ca. 59 x 61 x 87 
cm, belastbar bis ca. 120 kg

139.-

mit 180° Drehfunktion 

ca. 49 x 61 x 100 cm, belastbar bis 
ca. 140 kg

89.-

mit 360° Drehfunktion 

129.-

mit 180° Drehfunktion 

www.bono24.de

ONLINESHOPPEN
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je 149.-

schwinger [lory II]
Bezug Microfaser, Vintageoptik, beige, 
anthrazit oder grau, Gestell Rundrohr Metall 
verchromt, Griffloch oben, ca. 43 x 59 x 98 cm,
Belastbarkeit bis ca. 120 kg

schwinger [alden]
Bezug Stoff, anthrazit, Gestell Rundrohr 
schwarz matt lackiert, Griffloch oben, ca. 
44 x 60 x 101 cm, belastbar bis ca. 120 kg

79.-
armlehnenstuhl 
[brittani]
Bezug Stoff, rosa, grau, 
graubraun oder grün, 
Gestell Metall schwarz 
matt pulverbeschichtet, 
ca. 58 x 55 x 83 cm

je 99.-

schwinger [antonia]
Bezug Stoff, Antiklook, dunkelgrau, 
sand oder oliv, Gestell Rundrohr 
schwarz matt lackiert, Griffloch
oben, ca. 49 x 63 x 98 cm,
belastbar bis ca. 150 kg

matt pulverbeschichtet, 
ca. 58 x 55 x 83 cm

je 99.-

polsterstuhl [jacky]
Bezug Stoff, anthrazit, licht-
grau oder cappucino, Gestell 
Wildeiche massiv geölt,
ca. 57 x 57 x 84 cm

ohne Drehfunktion je 129,-
mit Drehfunktion je 149,-

armlehnenstuhl
[okinawa]
Bezug Stoff, Vintage-Velours-
optik, oliv oder anthrazit, 4-Fuß-
Gestell Metall rund schwarz matt 
lackiert, ca. 60 x 64 x 89 cm, 
Belastbarkeit max. bis 120 kg

mit 180° Drehfunktion 

je 159.-

armlehnenstuhl 
[luziania]
strapazierfähiger Bezug
Cord-Stoff, anthrazit, creme
oder olive, Gestell Metall
schwarz matt lackiert, ca.
60 x 61 x 86 cm, Belastbar-
keit max. bis 120 kg

mit Drehfunktion 

je 69.-

speiseprogramm 
[cassius] 
weiß und Wotan Eiche Nach-
bildung, Metallgriffe
alufarbig, inkl. Deckplatten-
beleuchtung

higboard  
3 Türen, ca. 138 x 144 x 38 cm

639.-
inkl. rückwandbeleuchtung

stühle [rodney] 
Kunststoff in verschiedene
Farben, Buche massiv, 
schwarz lackiert,
ca. 60 x 54 x 85 cm,
Belastbarkeit: max. bis 120 kg

je 69.-

esstisch
ca. 160 x 77 x 90 cm 369.-

sideboard
3 Türen und 3 Schübe, ca. 156 x 83 x 44 cm

499.-
3 Türen und 3 Schübe, ca. 156 x 83 x 44 cm

vitrine
2 Türen, ca. 88 x 197 x 38 cm

529.-
inkl. rückwandbeleuchtung

8alles abholpreise
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boxbett [beauport]
strapazierfähiger Bezug in anthrazit, unten Box, oben Komfortschaummatratze, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Deko und Dekokissen

inkl. komfortschaumtopper

waschbar bis 60 grad

599.-

breiten
farbvarianten
gegen mehrpreis

drehtüren-
schrank [ed]
grau metallic und 
Eiche Artisan Nach-
bildung, mit Spiegel, 3 
Türen, 6 Schübe, 
ca. 136 x 199 x 58 cm

329.-

inkl. 2 bettkästen

839.-

gegen mehrpreis

qualitäten
farbvarianten

breiten

schlafzimmer [lynnette]
Bartex Eiche Nachbildung, Absetzun-
gen graphit

schwebetürenschrank 
2 Türen, ca. 280 x 215 x 60 cm bettanlage 

inkl. 2 Nachtkommoden und gepolstertem 
Kopfteil, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne 
Rahmen, Auflage und Deko

kommode
3 Schübe, ca. 120 x 89 x 40 cm

boxspringbett [tannie]
strapazierfähiger Bezug in hellgrau, unten Bonnellfeder-
kern, oben 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern, Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm, ohne Deko und Dekokissen

839.-839.-inkl. passepartout

inkl. viscoschaumtopper
waschbar bis 40 grad

3 Schübe, ca. 120 x 89 x 40 cm

229.- 11

679.-
549.-

999.-
boxspringbett [ransell]
strapazierfähiger Bezug in grau,  unten 
Bonnellfederkern, oben 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkern, Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm

inkl. topper

inkl. 2 bettkästen

899.-

boxbett [alan]
strapazierfähiger Bezug in anthrazit, 
oben 9-Zonen-Tonnentaschenfederkern, Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm, ohne Deko und Dekokissen

inkl. komfortschaumtopper
waschbar bis 40 grad

gegen mehrpreis

qualitäten
farbvarianten

breiten

boxspringbett [odell]
strapazierfähiger Bezug in anthrazit, unten Bonell-
federkern, oben 7-Zonen-Taschenfederkern, H2/
H3 wendbar, Liegefläche  ca. 180 x 200 cm, ohne 
Rahmen, Auflage und Deko

inkl. 2 bettkästen

inkl. kaltschaumtopper
waschbar bis 60 grad

1.299.-

inkl. integriertem komfortschaumtopper
waschbar bis 30 grad

inkl. 2 bettkästen

boxspringbett [olga]
strapazierfähiger Bezug in grau, unten Bonellfe-
derkern, oben 7-Zonen-Taschenfederkern, H3/
H4 wendbar, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne 
Deko und Dekokissen

1.199.-

www.bono24.de
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1.299.-
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dein persönlicher showroom

schrankprogramm [jutta]

» 2 Höhen: 220 cm und 236 cm
» Schwebetürenschränke in 8 Breiten: 
   ca. 153 / 203 / 225 / 253 / 278 / 303 / 328 / 379 cm
» Drehtürenschränke endlos erweiterbar, 
   ca. 50 / 100 / 150 / 200 / 250 / 300 cm usw.
» Korpus- und/oder Frontfarben:

cremeweiß premiumweiß hellgrau matt novaschwarz titan
bonzefarbig

individuell planbar

eiche struktur
natur Nachb.

5
JAHRE 

GARANTIE

kommode 1-türig mit 4 Schubkästen 90 cm,
B 135/H 87/T 43 cm

kommode mit 4 Schubkösten 45 cm,
B 45/H 87/T 43 cm

kommode 2-türig mit 4 Schubkästen 45 cm,
B 135/H 87/T 43 cm

kommode 1-türig mit 4 Schubkästen 45 cm,
B 90/H 87/T 43 cm

kommode mit 4 Schubkästen 90 cm,
mit Möbelkufen, B 90/H 99/T 43 cm

Alle Beimöbel mit integrierter Dämpfung und Selbstein-
zug - für ein sanftes und leises Schließen. Viele Farb- 
und Variantenausführungen erhältlich.

999.-
drehtürenschrank, 5-türig, Front Hellgrau 
matt, Korpus Novaschwarz, Stangengriff quadratisch 
Schwarz, B/H/T: ca. 253x59x220 cm

kommode, 4 Schubladen, Front Glas Hell-
grau matt, Korpus Novaschwarz, Abdeckplatte 
Glas Hellgrau, mit Möbelkufen Schwarz matt, 
B/H/T: ca. 90x87x43 cm

699.-

kommode
B 135/H 87/T 43 cm

1

kommode
B 45/H 87/T 43 cm

2

kommode
B 135/H 87/T 43 cm

3

kommode
B 90/H 87/T 43 cm

4

kommode
mit Möbelkufen, B 90/H 99/T 43 cm

5

669.-

1 2

3 4

5

Alle oben aufgeführten Modelle sind in Glas Hellgrau matt 
mit Korpus Novaschwarz, Abdeckplatte Novaschwarz.

369.-

799.-

579.-

599.-

anthrazit matt graphit eschen-
struktur weiß

landhausstil
weiß

edelweiß
hochglanz

eiche
furniert

wildeiche-
furnier natur 
bretteroptik

eichenfurnier 
geölt auf echt-
holzplatte

glas weiß glas
graugrün

glas
blaugrau

glas "bianco"
matt

glas "rose
quarz" matt

glas nougat
matt

glas schwarz
matt

glas hellgrau
matt

glas dunkel-
grau matt

spiegel

spiegel
dunkel

rauchglas

Frontfarben variieren bei Programmen und Höhen. Ihr Fachberater 
hilft Ihnen in einem persönlichen Gespräche gerne weiter.

Mit dem durchdachten und vielseitigen Zubehörprogramm kann sich dein Schrank auch von innen sehen lassen. 
Alles ist schnell eingeräumt, ordentlich verstaut und jederzeit griffbereit.

899.-

2-türiger schwebetürenschrank
Front Anthrazit matt kombiniert mit Spiegel 
dunkel, Aufclipprofile edelstahlfarbig, Korpus-
farbe Novaschwarz, B 203/H 220/T 65 cm

Egal was in deinem Leben gerade 
passiert, was du noch vor hast und wie 
du dich einrichten möchtest: Mit diesem 
Programm gestaltest du dein Zuhause so 
schön und so individuell wie dein Leben.

6-türiger drehtürenschrank
Front  Glas graugrün mit Stangengriff 
quadratisch Schwarz matt, Korpusfarbe 
Novaschwarz, B 303/H 220/T 59 cm

3-türiger schwebetürenschrank
Front  Glas Blaugrau kombiniert mit Spiegel 
dunkel, mit Aufclipprofilen Schwarz matt,
Korpusfarbe Novaschwarz,
B 379/H 220/T 65 cm

inneneinteilung
frei wählbar

gegen mehrpreis

1.799.-1.399.-
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fluffy-serie

15

lavina-serie

farbvarianten

farbvarianten outdoor

Osterfest
SCHÖNESdekohänger [fluffy]

12 tlg., Plastik, ca. 6 cm hoch, mit Hän-
gevorrichtung, Indoor, Farbmix
Boltze - Modell Fluffy

7.95

jumbobecher [fluffy]
3 tlg., Porzellan, 600 ml,
mehrfarbig, Farbmix, sortiert
Boltze - Modell Fluffy

13.95

becher [fluffy]
Porzellan, ca. 330 ml, mehrfarbig, 
Farbmix, sortiert
Boltze - Modell Fluffy

3.95

teller [fluffy]
Keramik New Bone, ca. 20 x 16 cm,
mehrfarbig, Farbmix, sortiert
Boltze - Modell Fluffy

je  7.50

servietten [fluffy]
20 tlg., Papier, ca. 17 x 17 cm,
mehrfarbig, Farbmix, sortiert
Boltze - Modell Fluffy

2.95

kissen [fluffy]
Polyester, ca. 45 x 
45 cm, mehrfarbig, 
Farbmix, sortiert
Boltze - Modell Fluffy

je  18.95

pflanztopf [fluffy]
Metall Zink, Indoor, mehrfarbig, Farbmix, sortiert
H = 17 cm 6.95
H = 22 cm 9.95
Boltze - Modell Fluffy geschenktüte

[fluffy]
Papier, mehrfarbig
Boltze - Modell Fluffy

1.35

grau/hellgrün
ca. 17 x 6 x 17 cm

1.50

hellrosa/braun
ca. 10 x 12 x 37 cm

dekohänger [fluffy]
Holz Mango, emailliert, ca. 
10 x 10 cm, mehrfarbig, 
Farbmix, sortiert
Boltze - Modell Fluffy

je  3.95

windlicht [fluffy]
Glas lackiert, Indoor,
mehrfarbig, sortiert
H = 8,5 cm 3.25
H = 10 cm 4.95
Boltze - Modell Fluffy

figur hase [gloris]
Magnesia, Antiksilber,
Outdoor, ca. 50,5 cm hoch
Boltze - Modell Gloris

je  55.-

nest [samua]
Federn, Rattan
Ø = 9 cm 2.-
Ø = 13 cm 3.25
Boltze - Modell Samua

servietten-
ring [zaja]
2 tlg., Jute,
ca. 10 cm hoch
Boltze - Modell Zaja

6.25

windlicht [hoppy]
Eisen lackiert, Klarglas,
ca. 28 x 7 x 19 cm
Boltze - Modell Hoppy

14.95

dekoaufsteller [mylana]
Form Ei, Porzellan lasiert, Farben, Beige, 
Cremeweiß und Grün, ca. 12 cm hoch, 
sortiert   Boltze - Modell Mylana

5.25

dekoaufsteller [mylana]

kerzenleuchter [mylana]
Porzellan lasiert, Farben Beige, Creme-
weiß und Grün, ca. 19 cm hoch, sortiert   
Boltze - Modell Mylana

9.25

geschenktüte [rabi]
Polyester-Filz, grau
H = 19 cm 2.75
H = 25 cm 3.95
Boltze - Modell Rabi

teller [gabby]
Steingut, spülmaschinengeeignet, 
mehrfarbig, ca. 24,5 x 16 x 2,5 cm
Boltze - Modell Gabby

11.95

becher [gabby]
Steingut, spülmaschinengeeignet, 
ca. 400 ml, mehrfarbig
Boltze - Modell Gabby

7.95

becher [lavina]
Porzellan, spülmaschinengeeignet,
ca. 180 ml, weiß, gepunktet, 
sortiert
Boltze - Modell Lavina

je  4.50 schale [lavina]
Dolomit lasiert, weiß, gepunktet,
ca. 16,5 x 16 x 11,5 cm, sortiert
Boltze - Modell Lavina

18.50

teller [lavina]
Form Hase, Dolomit
lasiert, weiß, gepunk-
tet, ca. 10 x 21 x 2 cm,
sortiert   Boltze - Modell Lavina

5.95

etagere [lavina]
Keramik New Bone,
weiß, gepunktet,
ca. 24 cm hoch
Boltze - Modell Lavina

13.50

tablett [lavina]
Metall Zink, Spieß-
tanne, mehrfarbig
Ø = 35 cm 14.95
Ø = 40 cm 21.95
Boltze - Model Lavina

geschenktüte [lavina]
Papier, weiß/hellgrün
Boltze - Modell Lavina

1.35

ca. 17 x 6 x 17 cm

1.50

ca. 12 x 10 x 37 cm

figur hase [ostern]
Kiefer, Polyester, Farben
Grün, Hellrosa, Natur, ca. 15 cm 
hoch, sortiert
Boltze - Modell Ostern je  4.50

bistroservietten [lavina]
16 tlg., Papier, ca. 17 x 8,5 cm, weiß, 
gepunktet, sortiert
Boltze - Modell Lavina

je  2.95

figur hase [sunniva]
Kiefer, Eukalyptus, Farben Weiß, 
Natur, ca. 20 cm hoch, sortiert
Boltze - Modell Sunniva

je  4.50

kerzenteller [lugo]
Form Hase, Eisen pulver-
beschichtet, matt, versch. Farben,
ca. 30 x 20 cm, sortiert
Boltze - Modell Lugo

je  4.95

servietten [eierlei]
20 tlg., Papier, ca. 17 x 17 cm, 
mehrfarbig, sortiert
Boltze - Modell Eierlei

je  2.95

eierbecher [eierlei]
Keramik New Bone, ca. 7 cm 
hoch, mehrfarbig, sortiert
Boltze - Modell Eierlei

je  3.50

windlicht [gladys]
Glas lackiert, ca. 7,1  cm hoch, 
versch. Farben, sortiert
Boltze - Modell Gladys

je  3.50

kerzenleuchter [peolina]
Glas lackiert, hellrosa, 
H = 15 cm 15.95
H = 20 cm 25.-
Boltze - Model Lavina

vase [peolina]
Glas lackiert, hellgrün
ca. 25  cm hoch
Boltze - Modell Peolina 55.-

korb [easter]
Polyester-Filz, Farben Hellgrün, 
Rosa, Lila, Gelb, ca. 21 cm hoch, 
sortiert    Boltze - Modell Lugo

je  3.50

eierwärmer [jody]
Polyester-Filz, versch. Farben, ca. 24 cm 
hoch, sortiert    Boltze - Modell Lugo

je  2.50

bestecktasche [jody]
Polyester-Filz, versch. Farben,
ca. 27 cm hoch, sortiert
Boltze - Modell Lugo

je  2.50

stielblume 
[dahlie]
Eisen/Plastik/Poly-
ester, grün/hellrosa,
ca. 50 cm lang
Boltze - Modell Peolina

6.25



stoffauswahl
farbvarianten

gegen mehrpreis

999.-

inkl. armteilverstellungen

wohnlandschaft [launce]
strapazierfähiger Bezug in gelb, Metallfüße 
schwarz, Schenkelmaß ca. 180 x 255 cm, 
inkl. Kissen, auch seitenverkehrt erhältlich

BONO pick+pay Mitnahmemöbel GmbH
Große Breite 7   |   37077 Göttingen
tel: (05 51) 50 37 6-1 0
email: service@pick-pay.de

Öffnungszeiten: Montag geschlossen
Dienstag - Freitag 10:00 - 19:00 Uhr   
Samstag 10:00 - 18:00 Uhr

Hier finden Sie uns

Modell- und Maßabweichungen, 
Preis- und andere Irrtümer 
vorbehalten. Nicht vorrätige Artikel 
beschaffen wir gerne. Maße in B x 
H x T. Preise ohne Deko. Alle Preise 
sind Abholpreise. Solange Vorrat 
reicht. Noch mehr Ideen in unserem 
Einrichtungshaus und online unter 
www.trendig-wohnen.de. Gültig 
vom 24.02. - 29.03.2024.
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NUR vom 24.02. bis 29.03.2024

highlights NEU

sessel [creight]
verschiedene Bezüge, Metall-
fuß schwarz, drehbar,
ca. 100 x 78 x 96 cm

je 379.-

stoffauswahl
farbvarianten trendstoff cord

in motion

strapazierfähiger Bezug Cord 
in hellblau oder gelb


